

- 新闻动态
- 市科协要闻
- 通知公告
- 学会动态
- 基层动态
- 科技信息
- 媒体聚焦
- 视频

通知公告 >> 更多

- 关于举办北京市科协2010年度第四期秘书长沙龙...
- 关于上报2010年工作总结和2011年工作要点...
- 关于参加第十六届北京市中小学生自然科学知识团体...
- 关于报送2010年度统计报表的通知
- 北京科技活动中心关于招考事业单位工作人员的公告
- 关于征集2011年度提案(议案)的通知
- 关于召开第二届京津冀畜牧兽医科技创新论坛的通知
- 2010年动手做“我有一双灵巧手”科技制作竞赛...
- 关于举办第八届北京科学传播创新与发展论坛的通知
- 关于转发《关于对市级枢纽型社会组织管理的社会组...

学会动态

蔬菜营养品质研究新进展研讨会

2010-11-30 阅读次数: 次

2010年11月27日, 由北京蔬菜学会承办的“蔬菜营养品质研究新进展研讨会”在北京世纪金源大饭店落下帷幕。此次研讨会由北京市科学技术协会主办, 北京蔬菜学会承办, 北京市农林科学院蔬菜研究中心协办。北京蔬菜学会理事长许勇、秘书长刘伟、副秘书长李小平莅临此次研讨会。



论坛邀请了来自北京市农林科学院蔬菜研究中心、中国农科院蔬菜花卉研究所、北京工商大学化工学院、中国农业大学资源与环境学院、中国农业大学食品学院、加拿大食品安全检验署、中国疾病预防控制中心和岛津公司分析中心等单位知名学者做论坛报告, 探讨内容涉及到蔬菜品质代谢调控、风味物质、营养与标签、科学食用、食品安全、仪器分析等内容。其中, 来自中国农科院蔬菜花卉研究所的王晓武研究员做了白菜类作物基因组学研究进展的报告; 中国农业大学资源与环境学院张宏彦教授介绍了养分调控与蔬菜品质的研究; 北京工商大学化工学院宋焕禄教授介绍了食品风味提取和鉴定方法; 中国疾病预防控制中心王竹研究员介绍了食物营养与标签; 加拿大食品安全检验署赵勇博士介绍了加拿大食品安全HACCP管理体系; 中国疾病预防控制中心李建文博士介绍了中国食品安全风险评估的情况; 岛津公司分析中心靳松博士介绍了蔬菜品质现代分析技术; 中国农业大学食品学院范志红教授介绍了蔬菜营养与科学食用方法等; 北京市农林科学院蔬菜研究中心宋曙辉副研究员介绍了蔬菜营养配餐; 北京市农林科学院蔬菜研究中心唐晓伟副研究员介绍了蔬菜农药残留分析; 北京市农林科学院蔬菜研究中心何洪巨研究员介绍了蔬菜营养品质研究新进展。



各位专家一致认为由北京蔬菜学会承办研讨会非常有意义，为加强蔬菜营养品质领域的合作交流、促进学科融合和学科发展做出巨大贡献。



文章来源：北京蔬菜学会 11.29



发表评论



打印文章